
ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 04/08/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Ανησυχία  στους  κατοίκους  των  Γιαννιτσών  και  της  Έδεσσας,  της
Κεντρικής Μακεδονίας, ενόψει του επικείμενου κλεισίματος ενός εκ των
δυο νοσοκομείων που εδρεύουν στις εν λόγω πόλεις»

Κύριε Υπουργέ,

Γινόμαστε αποδέκτες ενημέρωσης από ιατρικό προσωπικό που υπηρετεί στην Κεντρική
Μακεδονία πως,  είτε  το νοσοκομείο των Γιαννιτσών, είτε  το αντίστοιχο της Έδεσσας,
ετοιμάζεται για κλείσιμο και το κριτήριο για την πρόκριση του νοσοκομειακού ιδρύματος
που  θα  παραμείνει  ανοικτό  είναι  το  υπερέχον  (σε  σχέση  με  το  άλλο  νοσοκομειακό
ίδρυμα) αριθμητικό πλήθος των μελών της διοίκησής του που πρόσκειται στην πολιτική
παράταξη του κυβερνώντος κόμματος. Έτσι, λοιπόν, μας καταγγέλλεται ότι, πρόσωπα
της διοίκησης των δυο νοσοκομείων ασκούν ένα ιδιότυπο “bullying” στους ιατρούς των εν
λόγω νοσοκομειακών ιδρυμάτων, που αντιδρούν στα κυβερνητικά σχέδια για κλείσιμο
ενός εκ των δυο νοσοκομείων. Ως εκ τούτου, είναι ανάγκη να αποσαφηνιστεί από μέρους
της  αρμόδιας  πολιτικής  ηγεσίας  το  «τι  μέλλει  γενέσθαι»,  σχετικά  με  τα  ανωτέρω
νοσοκομεία,  ενώ,  προκαλείται  το  εύλογο  ερώτημα,  πως  είναι  δυνατόν  να  κλείνουν
δημόσιες δομές Υγείας σε χρονικές συγκυρίες έξαρσης μιας πανδημίας και υστέρησης,
τόσο των πρωτοβάθμιων, όσο και των δευτεροβάθμιων δομών ιατρικής νοσηλείας για
τους  κατοίκους  των  επαρχιακών  περιοχών  της  πατρίδας  μας,  που  στερούνται  την
δυνατότητα  καταφυγής  σε  ιδιωτικά κέντρα  παροχής υπηρεσιών Υγείας,  λόγω του  ότι
βρίσκονται, συχνά, στα όρια της οικονομικής εξαθλίωσης.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε να προβείτε στο κλείσιμο, είτε του Γ. Ν. Γιαννιτσών, είτε του Γ. Ν. της
Έδεσσας;  Αν ναι,  με ποια κριτήρια θα επιλεγεί  το  νοσοκομείο που θα παραμείνει  σε
λειτουργία;

2.  Ποιοι  είναι  οι  ακριβείς  λόγοι  που είτε  ενδεχόμενα  επιβάλλουν,  είτε  ενδεχόμενα θα
μπορούσαν να καταστήσουν θεμιτό το κλείσιμο ενός εκ των ανωτέρω νοσοκομείων, από
την  στιγμή  που  οι  τρέχουσες  σοβαρές  υγειονομικές  συγκυρίες  και  το  χαμηλό
εισοδηματικό επίπεδο των κατοίκων των ως άνω περιοχών θα δυσκολέψουν υπερβολικά
την πρόσβασή τους σε ιατρική φροντίδα και περίθαλψη, αν το δημόσιο νοσοκομείο της
πόλης τους κλείσει;

Ο ερωτών Βουλευτής
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8437

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/8/2021


	ΘΕΜΑ: «Ανησυχία στους κατοίκους των Γιαννιτσών και της Έδεσσας, της Κεντρικής Μακεδονίας, ενόψει του επικείμενου κλεισίματος ενός εκ των δυο νοσοκομείων που εδρεύουν στις εν λόγω πόλεις»



